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Navegamon por el cuestionario Comenzado el miércoles, 22 de noviembre de 2023, 09:03

11 ERI 5 | n Estado Finalizado
v v Finalizado en miercoles, 22 de noviembre de 2023, 09:32
n Tiempo empleado 29 minutos 36 segundos
o) b Puntos 9,75/10,00

Mostrar una pagina cada vez Calificacion 10,73 de 11,00 (97,5%)

Finalizar revision g
Pregunta Considere el e-NFA dado por el diagrama de abajo:

Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

a

Sefiale cudles de las siguientes son y cudles no son transiciones
en el determinizado.

{C], S} _a} {S, z} vl :

b Ao
@ —p @ v

<

L1

{Sa t} i> {S’ t} ve-.-:.r!-._al.u.._-.._.!i .
b sstandicisn 4

{Sa [ } — @ —

{Q? S} i> {t} v”"‘"-’--:'“"-'1"'-:'“:':.-.- :

{g,1} 2> {g,s} [memn:

{q,6} = {s) S
@ é @_ v""?"f‘ii1f'51!'|:||:.|-:.-!- s



Frequnts 2 Continuando con el autdmata anterior, determine cuales son

Carrecta estados finales del determinizado, y cudles no lo son.
Se puntda 1,00
sobre 1,00
tal Mo es estado del DFA = |
¥ Marcar
pregeiiits {s) fo es final $ ¥
{1} no es estado del DFA & |+
1ast | no esfinal i
{a.t} no es estado del DFA 3 |+
{s1} g3 final &= v
fasth ocfinal s v
@ e es final s ¥
La respuesta corrects es;
{q) = no es estado del DFA,
{s} - no es final,
{t} - no es estado del DFA,
{q.8} - noes final,
(a1} — no es estado del DFA,
{s.1t - esfinal,
{954} - esfinal,
@ — no es final
Frequnta 3 Considere | guiomata #(G) correspondiente a la gramatica G
Correcta dada por las siguientes producclones:
Se puntda 1,00 S_.yA|zB
bre 7,00
sobre 1 A=yhle
il B_2zBxC
preguntz Coxb | =
A continuacion, haga corresponder cada estado y simbolo con el
eglado al que se llega,
DeCusande'y' | g ya aningun lado & v
De S usando 'y’ liegana A v
DeCusando'z!| .5 5 aningun lado & | v
DeSusando'z |l - B s v
DeAusando’y japazn : |V
DeCusando'x’  |zgaac v
De A usando 'z’ | o ya 2 ningun lade & [+
DeSusando '™ o s aninganlada 5 |
DeBusando't’ jaqnn B s v
DeBusando' (jzqeat < oy
La respuesta correcta es:
De Cusando'y' — no va a ningun lado,
DeSusando'y' — llegaa A
De C usandoe 'z’ - no va a ningun lado,
De Susando 'z’ — llega a B,
De A usando 'y’ — llega a A,
De Cusando'x' — llegaaC,
De Ausando 'z’ - no vaaningun lado,
De Susando 'x' — no va a ningun lado,
De B usando 'z’ — llegaaB,
DeBusando's’ — llegaaC
Praqunta 4 Sefiale cugles son estados finales del autdmata #(G) dela
Correcta pregunta anterior, y cudles no.
Sa puntda 1,00
it C| asfinal $
¥ Marcar
Pegpint S| noesfinal ¢

Al asfinal S

4 4 ¢ <

B| noesfinal #



Pragunia 5
Correcta

Se puntda 1,00
=sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunia 7

Parcialmente
correcta

Se puntda 0,75
sobre 1,00

V" Marcar
pregunta

Considere el siguiente autémata:

d

a
() b
a

C

Determine la expresién regular correspondiente al lenguaje 15({gs})
segun el algoritmo de Kleene.

a €
b. @
C. oV
d.; c*

La respuesta correcta es:
c

Continuando con el autémata anterior, determine la expresién
regular correspondiente al lenguaje Fy5({q,,q;}) segun el algoritmo
de Kleene,

a. ac*v
b. b*a

c.. b*ac*
d. ac

e a

La respuesta correcta es:
ac*

Asociar a cada L, 1 6 F la expresion regular obtenida mediante el
algoritmo de Kieene.

I({aoa1}) @ N
Liz({ava2}) b*ac* s |w
b({a091.92Y) | ab*acra+d 2 W
Loo{ae1.92)) = ab*acta+d & %

La respuesta correcta es:
12({%(11}) ~ 3,

Lyo({a1.a5}) - b*ac*,
lo({ap.g1,92}) - ab*ac*a +d,
Lgo({90.a1.02}) — (ab*ac*a + d)*



Preguma B

Correcta

Se puntaa 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunia g
Correcta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 1 0
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

: Es todo lenguaje finito, regular?

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es Verdadero'

.Es todo lenguaje regular, finito?

Verdadero

Falso +*

La respuesta correcta es 'Falso

Decida si vale en general:

“Sea G una gramatica libre de contexto, entonces L(G) es regular”

Verdadero

Falso «

La respuesta correcta es 'Falso



